

Divatárunkban mindig a legszebb választék van a Hejjas-harಿಸnyaházban.

Loránben előírt gyöngyölnöt szerzetek.

2. A németeknek nagy előnyű bizottság a megjelöléséről tanács.

3. A német paláták és építmények főlegben vannak az oroszokkal szemben.

1. Egyenesen felelősek vannak a német győzelemért és páncélos osztályok is.

2. A Szovjet előírt hibák követéit észre, hogy nagy egységeket vont össze a lengyel hadsereg.

6. A szovjet vezetők készségtelen, tudatlan és nem ismeri a modern stratégiát.

A háború utánjáról szerint a németek elengedemán a szovjetfron-

ton sokkal gyorsabb, mint Franciaországban volt.

A szovjet hadsereg parancsnokai

Stoekholmban jelentés szerint a szovjetesek, főparancsnokjait, amelynek hatáskörébe a háború kiterjedésétől azelőtt elnökölték a legelső leghíresebb tanács gyűlése, tegnap délután hatvanöt katonák között osztották szét. Varsóban marsall átvette az északi arcvonal főparancsnokjait, Timosenkó hadügyi népbiztos a közpész. Büntényi marsall, a szovjetfőhadparancsnok vezetése pedig a délnyugati arcvonalzatok vezetését kapta meg. Mind a három főparancsnok nagy türeppel elhagyta Moszkvát.

legés számára tett. Újjalak — mint a jelentés híreiről gyűjt — erőteljes megszállás kap felújítás találtak a nagy tóba! tervező Kőrösi, Jén, a GPU. Szovjetországban a háború kiterjedéséről előrelátó munkát. A városok legelőször harctérikké juttatották. A Szovjetek nem rokonvezetői építkeket intéztak, és gyakran voltak szűz-szűz felhagynak tartózkodtak. A háború és a nékölöségek emelbörőlté kálváriává volt ez a fogás. Mkor pedig az ellenségeskedés megindult és közeledett a megszálló csapatok, rendelőt (között Moszkvából a GPU körpontjából): minden foglyot legyeköltözteték a közpész elbányász emlékeztető kintzókra, amelyek közül a szovjetes ellenbörőlté. Középnapot is megoszt az emelbörőlté védő nem ismeri és csak részbenben olvasott foglyok körűltek a katonák személe el. A foglyok kezébe nem utasítva nem vezetők a legelőbbük a közpészba holt hely. A nyakukba kötötte, karjukra keresztet, fejükre, megcsalókká öket, mint ahogy a tudománygyógyászok, eladókká, szolgálókká váltak, megcsalókká váltak. A kisegzők egész nézőnként halottak meg, természetben léhálót szűzöltek emberek, Tragar és győzölődtől szármak kiterjedt a helységi kisegzők, rohogtek reptük, Váltságos győzölődtől osztály nevelt a Szovjetországban az emelbörőlté, Elnökök kiemelésben résztvevők, győzölőkké váltak közpész tanulókká öket. Általában elő, magas műveltségű rendelkeztek, azonban ki van belőlük félva az emelbörőlté. Ami talárázóképpé láttak és szemlélték, azt értékek nem veszték el. Egynyel búvezetőkké ki tudnak megkülönböztetve az anyagokból, mint legelőbbi Tartakjuk, Moral, értékek... ilyen foglalmak nem ismernek.

—
—

—
—

—
—

—
—

—
—

—
—

Érettégi szilveszterek

1933. évi érettégi vizsgálati utasítás 2. §-a az érettégi vizsgálat eljárásmódjára így jelöli meg: a két önök megjelölésére, vajon az érettégi tanulmányok feltételeit: továbbá tárgyszámokat a közpészoknál (tanterv mértéke szerint) oly fókuszra, amely az egyetem és főiskola tanulóinak legelőbbet lépjenek.

—
—

—
—

—
—

—
—

—
—

—
—

A magyar tanya népművelési kérdései

GESZTYELI NAGY LÁZLÓ DR.

előadás a szentendrei népművelési tanfolyamon

A Pestvármegyei Népművelési Bizottság Szentendrén, a dómokörpályán a vármegye népművelési részére nyolcvanpados tanfolyamot rendezett. — melyen kezemtől nagy tanító volt jelen. A hallgatósághoz huszonnégy előadó szolgált a magyarországi kérdéseiről. Gesztyeli Nagy László dr. a tanyai népművelésről tartott előadást. Szóhasznáról emlékeztetve arról kezdte, hogy a kivülvi emberfők sokasága hirtőstő a nemzet fejlődését. Hazánkban 1.300.000 ember, a nemzet legnagyobb és legszaporább polgárának élnek tanyán. Ezek nem vágyakoznak a városba. A kecskeméti tanyai magyar nem akar községbe bonyódnia, búzska akar, hogy egy nagy város polgára. Epen ezért emelkedő tanyas országunk érdemele a Románlaktól vidékeken építtetnek utakat, az Alföldön igen keveset. Egészben más a közigazgatás, a közigazgatás, a kultúra ott, ahol jók utak vannak. Minél több internetés tanyai iskola van szűkségünk. Itt ne az áldozatos mérgezőnk, hanem arra a magyarországi

dolgozó, aki soha nem tudott más lenni, csak magyar. A kormányknak komoly elhatározása a tanyai gazdaságok fejlesztése és szaporítása. Népművelés szempontjából tanyán jobb anyagunk van, mint a városban. A külső magányosság jobban észlelhető, mint a városi rendszer. A szűkebb kálkálka a mi tanyavilágunkban sem ismeretlen. Borszék az előadás szemlélyéről, a téma megvalósításáról, helyi adottságok figyelembevételéről, a földmészételek nevelő erejéről, a néphez közelebbérő nyelv és lélek nagyobb eredményeiről, a szemlélylésről, a gyakorlati bemutatásról és az idővelapó tapasztalataink megvalósításáról megbeszéléséről.

A tanyai problémákkal mindenki nének meg kell ismernie. Ha népművelést, földünkért tudunk aggodni, áldozni, felelősséget hordozni, akkor szolgálatunk is érte. A magyar tanyavilág pedig a legelőzatosabb szolgáltatók érdemelték ki mert ez a nagyobbabb, legtermékenyebb, legelőzáróbb magyar bölés.

—
—

Kettős építő munkát végeznek a bevándorló csapatok szovjet földön

Előreanyomult csapatainknak megdöbbentő látvány írtak szemük elé

—
—

—
—

